

Dune Opaco

Dekoratívni architektonický stěrkový nátěr pro interiéry s matným metalickým efektem

OBECNÉ VLASTNOSTI

Dune Opaco je dekoratívni nátěr pro interiéry s matným metalickým nátěrem, který vytváří špičkové vizuální efekty úžasnou hru světla a stínů.

Dune Opaco představuje vyjádření závazku společnosti Novacolor k udržitelnosti životního prostředí. Aby se snížila "uhlíková stopa", obsahuje Dune Opaco speciální pojivo vyrobené z udržitelné biomasy, které nahrazuje fosilní suroviny. To je možné díky technicko-výrobnímu systému zvanému "přístup hmotnostní bilance" s certifikátem REDcert².

POUŽITÍ

Dune Opaco vytváří sametové chromatické efekty, které dokonale odpovídají modernímu pojetí špičkové výzdoby stěn interiéru v moderním prostředí.

IDENTIFIKAČNÍ PRVKY

Charakter : pojivaakrylový polymer na vodní bázi

Hustota:

Dune Opaco Base Silver: 1,20 +/- 0,05 g/ml

Dune Opaco Base Gold: 1,20 +/- 0,05 g/ml

Výrobek s certifikátem REDcert²: výrobek šetřící fosilní zdroje díky použití obnovitelných surovin v hodnotovém řetězci.

VÝKONY

Aplikace **Dune Opaco** je jednoduchá a praktická a umožňuje snadno dosáhnout vysoce kvalitních vizuálních a hmatových efektů jak pro profesionální aplikátory, tak pro soukromé neprofesionální zákazníky. Díky své vysoké univerzálnosti lze nanášet různými nástroji a dosáhnout tak mnoha různých odstínů, textur a přizpůsobených efektů. **Dune Opaco**

DILUCE

Dune Opaco: připraveno k použití pro aplikace nerezovým hladítkem. Při aplikaci válečkem se ředí maximálně 20 % vody.

Bezbarvý nátěr (transparentní ochranný nátěr pro interiéry): Při aplikaci ve dvou vrstvách zředte první vrstvu maximálně 20 % vody a druhou vrstvu maximálně 5 % vody.

Pokud se nanáší v jedné vrstvě, je připraven k použití nebo se ředí maximálně 5 % vody.

VAROVÁNÍ

Před aplikací .přípravek řádně promíchejte

Neaplikujte na čerstvé povrchy; vyčkejte na dostatečnou dobu zrání, zpravidla 4 týdny.

Na vysoce namáhané povrchy naneste jednu nebo více vrstev **bezbarvého laku** (transparentní ochranný přípravek pro interiéry), který je řádně naředěný.

PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU

(vztaženo na podmínky prostředí T=25°C, UR=60%)

Podklad musí být dokonale suchý, bez prachu, vlhkosti a skvrn od soli.

V případě potřeby obnovte povrch nebo jej zpevněte pomocí specifických produktů.

V případě výskytu plísní ošetřete povrch vhodnými specifickými přípravky. Případné výkvěty a staré odlupující se nátěry vykartáčujte nebo odstraňte.

Je třeba vyšší vrstvy starých vápenných a temperových barevodstranit

Před aplikací .odstraňte kartáčem prach, smog nebo jiné usazeniny

V případě nehomogenních nebo křídových povrchů naneste jednu vrstvu štětcem (mikronizovaný tmel na stěny) zředěného **Decofixu**

Na suchý a kompaktní podklad naneste štětcem nebo válečkem (akrylový pigmentovaný základní nátěr na vodní bázi), zředěný jednu vrstvu **Novaprimeru**

Na suchý základní nátěr naneste jednu vrstvu válečkem nebo nerezovým hladítkem a rovnoměrně ji rozetřete. Překročené množství výrobku odstraňte. **barvy Dune Opaco**

Jakmile , je povrch zcela suchýnaneste druhou vrstvu neředěného přípravku **Dune Opaco** nerezovým hladítkem nebo válečkem s krátkým vlasem s použitím většího množství materiálu.

Ještě mokrý povrch krouživými nerezovým hladítkemzapracujtepohyby , dokud nedosáhnete požadovaného efektu.

Doba schnutí: přibližně 24 hodin v závislosti na druhu podkladu, míře absorpce a podmínkách prostředí.

DOPORUČENÍ

Během celého procesu musí být výrobek chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami.nanášení

Nenanášejte při teplotě vzduchu, podkladu a výrobku nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani na přímém slunečním světle, ani na přehřáté povrchy (i když jsou již ve stínu). Vlhkost prostředí musí být <75 %; vlhkost podkladu musí být <10 %.

Každou práci je vhodné dokončit s materiály ze stejné výrobní dávky. Při použití více šarží se doporučuje jednotlivé výrobky smíchat dohromady, aby se předešlo drobným rozdílům v odstínech.

Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených výrobků si prostudujte jejich příslušné technické listy.

Při přípravě podkladu a aplikaci výrobků se doporučuje správné používání náradí a individuálních ochranných prostředků (dpi).

ČIŠTĚNÍ NÁRADÍ

S , vodouihned po použití.

VÝNOS

Dune Opaco: 8-10 m²/l, ve dvou vrstvách, v závislosti na druhu substrátu a jeho absorpční schopnosti.

Technický list: Dune Opaco

Revize n: 03

Datum: 04-10-2019

Strana12

Novacolor s.r.l

Via U. Aldrovandí, 10 - 47122 FORLÍ (IT)

T: +39 0543 401840 - F: +39 0543 414585

www.novacolor.it - info@novacolor.it

R.I. / C.F. / P.I. 01466040407

R.E.A. Forlì Cesena 197104

Cap. Soc. € 1.000.000,00 i.v.

BARVY

Kolekce barev Base Silver, Base Gold a Dune

BALÍČKY

1l, 5l balení.

ŽIVOT NA POLIČCE

Na záruka zabalený výrobek se vztahuje 24 měsíců, pokud je skladován v originálních uzavřených obalech a při odpovídajících teplotách.

BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Směrnice EU 2004/42/ES:

Dune Opaco (dekorativní nátěr)

Limitní hodnota EU pro Dune (kat. A/I): Dune Opaco

obsahuje maximálně 200g/l těkavých organických látek.

Výrobek nevyžaduje označení v souladu s platnými předpisy. Výrobek použijte v souladu s platnými hygienickými a bezpečnostními normami. do kanalizace, vodních toků Nevylévejte nebo na zem; po použití nádoby, neznečišťujte zbytky nechte zaschnout a nakládejte s nimi jako se zvláštním odpadem. Uchovávejte mimo přítomnost dětí. Při požití okamžitě a ukažte tento obal nebo etiketu. vyhledejte lékařskou pomoc Další informace naleznete v bezpečnostním listu.

N.B.- Společnost NOVACOLOR zaručuje, že zde uvedené informace jsou poskytovány podle jejích nejlepších technických a vědeckých znalostí a na základě jejích zkušeností; společnost však nemůže nést odpovědnost za výsledky dosažené při použití těchto výrobků, protože podmínky použití nelze ovlivnit. Doporučuje se vždy se ujistit, že výrobek je vhodný pro každý konkrétní případ. Tento list ruší platnost a nahrazuje všechny dříve existující listy.

Technický list: Dune Opaco

Revize n: 03

Datum: 04-10-2019

Strana 22

Novacolor s.r.l

Via U. Aldrovandi, 10 - 47122 FORLÌ (IT)

T: +39 0543 401840 - F: +39 0543 414585

www.novacolor.it - info@novacolor.it

R.I. / C.F. / P.I. 01466040407

R.E.A. Forlì Cesena 197104

Cap. Soc. € 1.000.000,00 i.v.